CONTRATO TARJETA DE DEBITO DE DEL SUR BANCO UNIVERSAL, C.A.

Entre EL O LA TARJETAHABIENTE, debidamente identificado al pie de este documento por una parte y por la otra DEL SUR BANCO UNIVERSAL, C.A., domiciliado en Caracas, Distrito Capital, inscrito en el Registro Mercantil Primero de la Circunscripción Judicial del Distrito Capital y Estado Miranda, en fecha 23 de Noviembre de 2001, bajo el Nº 26, Tomo 223-A-Pro, cuyos actuales Estatutos Sociales modificados y refundidos en un solo texto constan de asiento inscrito en el mencionado Registro Mercantil, el 11 de junio de 2008, bajo el N° 23, Tomo 66-A-Pro, e inscrito en el Registro de Información Fiscal (RIF) bajo el N° J-00079723-4, en lo sucesivo denominado DEL SUR, representado en este acto por el funcionario(a) identificado al pie del documento suficientemente facultado a estos efectos, se ha convenido en celebrar el presente CONTRATO DE TARJETA DE DEBITO, que formaliza legalmente la relación jurídica entre DEL SUR y EL O LA TARJETAHABIENTE, el cual se rige por las disposiciones contenidas en este documento, por la Ley de Tarjetas de Crédito, Débito, Prepagadas y demás Tarjetas de Financiamientos o Pago Electrónico,  publicada en Gaceta Oficial de la República Bolivariana de Venezuela, Nº 39.021, de fecha 22 de septiembre de 2008, así como por la Resolución Nº 339.08 de fecha 18 de diciembre de 2008, emanada de la Superintendencia de Bancos y Otras Instituciones Financieras, publicada en Gaceta Oficial de la República Bolivariana de Venezuela, Nº 39.112, de fecha 3 de febrero de 2009, contentiva de las normas que regulan los Procesos Administrativos relacionados a la Emisión y Uso de las Tarjetas de Crédito, Débito, Prepagadas y demás Tarjetas de Financiamiento o Pago Electrónico; por la Ley General de Bancos y Otras Instituciones Financieras, la Ley del Banco Central de Venezuela, y el Decreto con Rango, Valor y Fuerza de Ley Para la Defensa de las Personas en el Acceso a los Bienes y Servicios, en todos y cada uno de los artículos que le resulten aplicables. Queda entendido entre las partes, que el presente Contrato se perfeccionará cuando EL O LA TARJETAHABIENTE y DEL SUR lo firmen y se entregue en ese mismo momento la TARJETA DE DEBITO respectiva, con la conformidad por parte de EL O LA TARJETAHABIENTE, dejándose constancia de la entrega de la TARJETA DE DEBITO en el presente documento. DEL SUR ha decidido ofrecer a sus Clientes el Contrato del Servicio TARJETAS DE DEBITO DE DEL SUR BANCO UNIVERSAL, C.A., descrito en el cuerpo del presente instrumento, cuyas condiciones se detallan en él, las cuales serán aplicables a personas naturales que mantienen Cuentas de Ahorro y/o Corriente en DEL SUR. 

CAPITULO I

DEFINICIONES
PRIMERA: Para una mejor interpretación y ejecución del contenido del presente Contrato, las palabras que se señalan a continuación, escritas en letras mayúsculas o minúsculas, en singular o plural, tendrán el significado que se determina seguidamente: 

DEL SUR: Hace alusión a DEL SUR BANCO UNIVERSAL, C.A., antes identificado. 

CUENTAS: Se refiere a la(s) cuenta(s) bancaria(s) abierta(s) por EL O LA TARJETAHABIENTE en DEL SUR, identificada(s) con su nombre y con el número asignado a la(s) misma(s).

EL O LA TARJETAHABIENTE: Se refiere a cualquier persona natural, identificada en el encabezado de este documento, que sea titular o co-titular en forma indistinta de cuenta(s) bancaria(s) en DEL SUR, identificada(s) en los Formatos de Solicitud y que habiendo cumplido los requisitos exigidos por éste ha solicitado la Tarjeta de Débito para hacer uso de los beneficios y/o servicios que se ofrecen a través de la misma, así como cualesquier otro servicio de similar naturaleza que en el futuro decida incorporar y ofrecer DEL SUR. 

CONTRATO DE AFILIACION DE LA TARJETA DE DEBITO: Es el contrato tipo elaborado por DEL SUR, autorizado por Superintendencia de Bancos y Otras Instituciones Financieras, mediante el cual se regulan las condiciones generales para la utilización de las provisiones de fondos, previa solicitud realizada por parte de EL O LA TARJETAHABIENTE. 

TARJETA DE DEBITO: Es el instrumento magnético, electrónico u otra tecnología, con indicación de la denominación y marca comercial, que permite a EL O LA TARJETAHABIENTE realizar consumos o hacer retiros de dinero en efectivo con cargo automático a los haberes de su(s) cuenta(s) bancaria(s) y que es emitida previa solicitud de parte del o la titular de dicha(s) cuenta(s) bancaria(s). 

Clave o NUmero de IdentificaciOn Personal (PIN): Refiere e identifica a la combinación de dígitos, clave o código alfanumérico de carácter secreto, confidencial y personal que establece EL O LA TARJETAHABIENTE y mediante la cual puede hacer uso de los beneficios incluidos en la TARJETA DE DEBITO.

ESTADO DE CUENTA: Es el documento elaborado por DEL SUR contentivo de la descripción de las distintas transacciones, operaciones, cargos o abonos efectuados, el cual será remitido a EL O LA TARJETAHABIENTE, y deberá contener entre otros, la información sobre los cargos realizados, débitos automáticos autorizados, comisiones, cuotas por pagos de financiamientos, abonos o pagos efectuados, cualesquiera otros cargos o abonos, así como el saldo total en la Cuenta de EL O LA TARJETAHABIENTE a la fecha de corte; todo ello, en los términos contenidos en la definición de Estado de Cuenta prevista en el artículo 2 de la Ley de Tarjetas de Crédito, Débito, Prepagadas y Demás Tarjetas de Financiamiento o Pago Electrónico.
Cajeros Automáticos: Son los dispositivos electrónicos de DEL SUR, de la Red SUICHE 7B, CIRRUS/MAESTRO, PLUS o de cualquier otra red a la cual se afilie DEL SUR a nivel nacional o internacional, en los cuales EL O LA TARJETAHABIENTE puede, utilizando su TARJETA DE DEBITO procesar operaciones de retiros, transferencias de fondos y consultas de saldos de las CUENTAS asociadas a la TARJETA DE DEBITO y cualesquiera otras operaciones que DEL SUR haga disponibles a través de dichos dispositivos, los cuales deberán estar dotados de sistemas operativos de seguridad que registren las operaciones que realice EL O LA TARJETAHABIENTE, presentando sólo a su disposición la información e imágenes registradas. Los cajeros automáticos deberán ser de fácil acceso y utilización para las personas con discapacidad visual y/o física.

DEL SUR ON LINE: Página WEB DEL SUR a través de la cual EL O LA TARJETAHABIENTE podrá acceder mediante el uso de sistemas informáticos conectados a redes de telecomunicaciones de avanzada y previo cumplimiento de las formalidades exigidas por DEL SUR, lo que le permitirá efectuar transacciones, tales como: consultas de saldos, estados de cuenta y movimientos, transferencias de los fondos disponibles desde y a otras cuentas que mantenga EL O LA TARJETAHABIENTE así como transferencias a terceros, pagos de tarjetas de crédito propias y de terceros en DEL SUR y en otros bancos, que hayan sido afiliadas a este medio. 
ESTABLECIMIENTO AFILIADO: Se refiere al establecimiento comercial, expendedor de bienes o prestador de servicios, y el cual está autorizado para procesar los consumos de EL O LA TARJETAHABIENTE en los Puntos de Venta que se encuentren instalados en dichos establecimientos. 

Centro de Atención Telefonica DE DEL SUR: Es el Centro de Servicio Telefónico donde se atienden todos los requerimientos y consultas solicitadas por EL O LA TARJETAHABIENTE, pudiendo realizar éste(a) a través de dicho medio: consultas de saldos, movimientos, transferencias de fondos entre sus CUENTAS, entre otros, siempre que EL O LA TARJETAHABIENTE proporcione los datos e información requeridos por DEL SUR. 

PUNTO DE VENTA: Dispositivo electrónico utilizado por el ESTABLECIMIENTO AFILIADO para la prestación del servicio de cobro por tarjeta de crédito o tarjeta de débito. Así mismo a través de este dispositivo el negocio afiliado transmite a fin de día al banco, la información correspondiente a las transacciones efectuadas en su establecimiento para la conciliación.

JOURNAL ELECTRONICO: Se refiere a los registros electrónicos que contienen el “trace” o traza de transacción completada o interrumpida.
CAPITULO II

DISPOSICIONES GENERALES

SEGUNDA: Las condiciones generales y particulares, previstas en el presente Contrato, rigen para todos los beneficios y/o servicios asociados a la TARJETA DE DEBITO, denominada DEL SUR MAESTRO, marca MAESTRO. 

TERCERA: Para el inicio de la relación contractual será necesaria la existencia previa de una solicitud formal por escrito por parte del futuro EL O LA TARJETAHABIENTE para solicitar la TARJETA DE DEBITO, el cual se efectuará a través de los Formatos que al respecto DEL SUR prevea para ello. A estos efectos, el interesado en la TARJETA DE DEBITO deberá llenar los Formatos correspondientes con su nombre completo y dirección, y deberá entregarlos en las agencias o sucursales de DEL SUR junto con la copia fotostática de su documento de identificación y demás recaudos que le solicite DEL SUR. 
CUARTA: DEL SUR entregará a EL O LA TARJETAHABIENTE la TARJETA DE DEBITO, la cual lleva impresa la numeración indicada en el acuse de recibo suscrito por EL O LA TARJETAHABIENTE, y será utilizada con la Clave o Número de Identificación Personal (PIN), seleccionada por EL O LA TARJETAHABIENTE, consistente en una serie numérica de exclusivo conocimiento de EL O LA TARJETAHABIENTE. La utilización de la referida TARJETA DE DEBITO y de la Clave o Número de Identificación Personal (PIN), por parte de EL O LA TARJETAHABIENTE será de uso propio, secreto y confidencial, quedando sujeta a las regulaciones y restricciones de seguridad que DEL SUR establezca. 

QUINTA: PLAZO DE VIGENCIA DEL CONTRATO Y LA CONDICIÓN DE PRÓRROGA AUTOMÁTICA. 

Sin perjuicio de lo previsto en este Contrato sobre resolución anticipada del mismo, el presente contrato tendrá una duración de CINCO (05) AÑOS, contados a partir de la fecha de emisión. 

Si se hubiese pactado la renovación automática, EL O LA TARJETAHABIENTE podrá dejarla sin efecto comunicando su decisión por escrito con por lo menos treinta (30) días continuos de antelación; para ello, el emisor notificará a EL O LA TARJETAHABIENTE en los tres (3) últimos estados de cuenta anteriores al vencimiento de la relación contractual, la fecha en que opera la prórroga automática. Una vez notificada,  EL O LA TARJETAHABIENTE, aceptará y declarará expresamente haber leído íntegramente dicho contrato de renovación y deberá firmar el Formato de Información Pre Contractual, en señal de aceptación.
SEXTA.- EL O LA TARJETAHABIENTE asume frente a DEL SUR, una responsabilidad absoluta e irrestricta por lo que respecta al uso de la TARJETA DE DEBITO y la Clave o NUmero de IdentificaciOn Personal (PIN), responsabilizándose por la absoluta discreción y reserva de ésta.

SEPTIMA: EL O LA TARJETAHABIENTE podrá hacer uso de la TARJETA DE DEBITO, siempre que en cada caso, suministre o aporte correctamente su CLAVE O NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL (PIN), y cualquier otra información requerida para cada tipo de servicio, en consecuencia, autoriza expresamente a DEL SUR para proporcionar los servicios requeridos por él, en el entendido que, en todo caso, se presumirán que dichos servicios han sido solicitados por EL O LA TARJETAHABIENTE. Para todo evento, DEL SUR, hará plena validación de las transacciones efectuadas por EL O LA TARJETAHABIENTE, en el JOURNAL ELECTRONICO o registros que mantiene éste en DEL SUR.
OCTAVA: EL O LA TARJETAHABIENTE se reserva el derecho de cancelar sus productos, consumos o servicios en efectivo o a través de la TARJETA DEBITO.

CAPITULO III

DE LOS SERVICIOS

NOVENA: Las CUENTAS de EL O LA TARJETAHABIENTE, podrán ser movilizadas, a través de la utilización de la TARJETA DE DEBITO, por medio de cajeros automáticos, Puntos de Ventas, Centro de Atención Telefónica, DEL SUR ON LINE, o a través de cualquier otro medio que DEL SUR ponga a disposición de EL O LA TARJETAHABIENTE, previo cumplimiento por su parte de las normas establecidas por DEL SUR, en consecuencia éste pone a su disposición lo siguiente: 1.) CAJEROS AUTOMATICOS: A través de los cuales EL O LA TARJETAHABIENTE puede realizar operaciones de retiro de efectivo directo, consulta de saldos y transferencias entre cuentas, en los puntos que DEL SUR tenga disponibles para tal fin; así como en la red de cajeros electrónicos o automáticos propios o de otras instituciones financieras asociadas al servicio, ubicados en el País o en el extranjero, a través de la red utilizada por DEL SUR.  Dichas operaciones serán posibles en la forma y extensión a las cuales se haya habilitado cada cajero automático; conforme a las reglas siguientes: 1.1.- EL O LA TARJETAHABIENTE sólo podrá efectuar las operaciones antes indicadas sobre las CUENTAS asociadas a la TARJETA DE DEBITO, con cargo a sus saldos disponibles y dentro de los montos y límites fijados por DEL SUR por día.  Las CUENTAS vinculadas al servicio serán aquellas que sean así designadas por EL O LA TARJETAHABIENTE en la solicitud de la TARJETA DE DEBITO. Cuando se traten de cuentas nóminas o cuentas conjuntas, única y exclusivamente se le podrá efectuar tales débitos, a éstas, siempre y cuando, se le autorice expresamente a DEL SUR, completando el formato “Autorización Débito Cuenta” que a tales efectos tiene diseñado DEL SUR. Dicha autorización es de carácter revocable por EL O LA TARJETAHABIENTE. 1.2.- En las transacciones efectuadas por EL O LA TARJETAHABIENTE a través de los CAJEROS AUTOMATICOS propios de DEL SUR, se emitirá a aquellos un comprobante contentivo del retiro o transferencia realizada y el saldo disponible, restando y especificando el cobro de comisiones e impuestos, en caso de que los hubiere; en caso de no ser posible por haberse agotado el material para la emisión del recibo, se informará tal circunstancia a EL O LA TARJETAHABIENTE por medio de los propios CAJEROS AUTOMATICOS, dándole la alternativa de continuar o cancelar la transacción ante tal imposibilidad. 1.3.- Todo retiro efectuado por EL O LA TARJETAHABIENTE a través de los CAJEROS AUTOMATICOS quedará asentado en el JOURNAL ELECTRONICO registrado por DEL SUR.  Adicionalmente, se dejará constancia de los mismos en los respectivos estados de cuenta y/o en las correspondientes libretas, cuando éstas últimas sean actualizadas por EL O LA TARJETAHABIENTE; sin perjuicio de que EL O LA TARJETAHABIENTE pueda obtener del cajero utilizado, un comprobante de la transacción realizada. 1.4.- EL O LA TARJETAHABIENTE queda sometido a la utilización de los servicios aquí indicados, a las condiciones previstas para los contratos de las CUENTAS de las que se trate y otras normas que resulten aplicables. 1.5.- De darse el caso, el uso de la TARJETA DE DEBITO en el exterior, queda sujeto a las autorizaciones emanadas de la Comisión de Administración de Divisas (CADIVI) o de cualquier otra autorización que en el futuro dicte la autoridad competente en la materia, autorizando EL O LA TARJETAHABIENTE expresamente a DEL SUR para aplicar el tipo de cambio vigente a los retiros de efectivo realizados en el exterior en esta modalidad del servicio.  2.-) PUNTOS DE VENTA: A través de los cuales EL O LA TARJETAHABIENTE puede realizar el pago de obligaciones originadas por la adquisición de bienes o servicios, en la red de ESTABLECIMIENTOS AFILIADOS; el cual permite procesar transacciones de débito en línea, y obtener información de las transacciones efectuadas, mediante la TARJETA DE DEBITO, bajo las siguientes condiciones: 2.1- DEL SUR queda expresamente autorizado para que con la sola comunicación electrónica que reciba de los establecimientos afiliados al servicio, o al momento de utilizarse cualquiera de los terminales electrónicos, proceda a debitar de cualquiera de las CUENTAS asociadas por EL O LA TARJETAHABIENTE al servicio, la cantidad que se haya originado de la operación reportada. Cuando se traten de cuentas nóminas o cuentas conjuntas única y exclusivamente se le podrá efectuar tales débitos, a éstas, siempre y cuando, se le autorice expresamente a DEL SUR, completando el formato “Autorización Débito Cuenta” que a tales efectos tiene diseñado DEL SUR. Dicha autorización es de carácter revocable por EL O LA TARJETAHABIENTE.  2.2.- De darse el caso, el uso de la TARJETA DE DEBITO en el exterior, queda sujeto a las autorizaciones emanadas de la Comisión de Administración de Divisas (CADIVI) o de cualquier otra autorización que en el futuro dicte la autoridad competente en la materia, autorizando en consecuencia, EL O LA TARJETAHABIENTE autoriza expresamente a DEL SUR para aplicar el tipo de cambio vigente a los cargos y consumos realizados en el exterior en esta modalidad del servicio. Para estos fines EL O LA TARJETAHABIENTE deberá presentar su documento de identificación en el ESTABLECIMIENTO AFILIADO y cumplir el procedimiento que le indique la persona autorizada por éste para la incorporación de los datos requeridos para la operación, a excepción de la Clave o Número de Identificación Personal (PIN), la cual necesaria y obligatoriamente deberá ser incorporada por EL O LA TARJETAHABIENTE para la conformación del pago, procesada la operación deberá emitir sendos comprobantes de pago. 3.-) CENTRO DE ATENCION TELEFONICA DE DEL SUR: EL O LA TARJETAHABIENTE podrá solicitar a DEL SUR a través del Centro de Atención Telefónica: consultas de saldos, movimientos, transferencias de fondos entre sus CUENTAS, entre otros, siempre que proporcione los datos e información requeridos por DEL SUR.  4.-) DEL SUR ON LINE: EL O LA TARJETAHABIENTE podrá acceder mediante el uso de sistemas informáticos conectados a redes de telecomunicaciones de avanzada y previo cumplimiento de las formalidades exigidas por DEL SUR, a la página web DEL SUR lo que le permitirá efectuar transacciones, tales como: Consultas de saldo, estados de cuenta y movimientos, transferencias de los fondos disponibles desde y a otras cuentas que mantenga EL O LA TARJETAHABIENTE, así como transferencias a terceros, pagos de tarjetas de crédito propias y de terceros en DEL SUR y en otros bancos, que hayan sido afiliadas a este medio. 5.-) OTROS BENEFICIOS: DEL SUR podrá ofrecer en cualquier momento, beneficios adicionales a los aquí señalados los cuales se harán del conocimiento público a través de Promociones, cumpliendo previamente con la normativa legal establecida al efecto. 
DECIMA: Motivado a que EL O LA TARJETAHABIENTE es el responsable de la TARJETA DE DEBITO y el único que conoce su CLAVE O NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL (PIN) para el uso de los CAJEROS AUTOMÁTICOS y demás servicios, se considera y así lo acepta, que todo retiro con cargo a las CUENTAS ha sido efectuado por él mismo.  A todo evento, el ESTADO DE CUENTA emitido por DEL SUR hará plena prueba de las transacciones efectuadas por EL O LA TARJETAHABIENTE, con excepción de los reparos realizados a dicho ESTADO DE CUENTA.

CAPITULO IV

NORMAS DE SEGURIDAD DEL USO DE LA TARJETA DE DEBITO

DECIMA PRIMERA: EL O LA TARJETAHABIENTE se obligará: a) Resguardar la TARJETA DE DEBITO y LA CLAVE O NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL (PIN) con la debida diligencia; b) Identificarse y usar en forma personal la TARJETA DE DEBITO y no mostrar o confiar a nadie la Clave o NUmero de IdentificaciOn Personal (PIN) de acceso a los cajeros automáticos y demás servicios; c) Antes de colocar la Clave o NUmero de IdentificaciOn Personal (PIN), verificar el importe y la veracidad de la información, no dando información adicional a la que en atención a la emisión de la factura exija el Servicio Nacional Integrado de Administración Aduanera y Tributaria (SENIAT); d) A solicitar y guardar los comprobantes de pago y demás documentos de compra y bienes y utilización de servicios; e) A efectuar los reclamos en el plazo establecido en el contrato, salvo que la ley u otros reglamentos establezcan plazos mayores, en cuyo caso se aplicará un plazo mayor.

DECIMA SEGUNDA: DEL SUR en protección de EL O LA TARJETAHABIENTE, fortalecerá los mecanismos de seguridad de los CAJEROS AUTOMATICOS, PUNTOS DE VENTAS y demás medios de utilización de la TARJETA DE DEBITO, con el objeto de prevenir que éstos sean vulnerados y en consecuencia utilizados para cometer fraudes. 

DECIMA TERCERA: DEL SUR implementará los procedimientos, controles y medidas de seguridad efectiva para la creación, asignación y entrega de LA CLAVE O NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL (PIN) a EL O LA TARJETAHABIENTE. 

DECIMA CUARTA: DEL SUR, implementará un sistema antifraude que permita la evaluación de tendencias transaccionales y active alarmas tempranas cuando el comportamiento de EL O LA TARJETAHABIENTE no se corresponda con el habitual, implementando tecnología como mensajería instantánea, llamadas telefónicas, entre otras, que permitan informar a éste la presunta operación inusual de las CUENTAS.  Por razones de seguridad, DEL SUR podrá implementar sistemas de videos, grabaciones u otras que registren las operaciones de EL O LA TARJETAHABIENTE, autorizando éste la implementación de dichos sistemas y los usos que pueda darles DEL SUR. Dichas imágenes captadas en los videos y grabaciones sólo estarán a la disposición de EL O LA TARJETAHABIENTE y las autoridades competentes por la Ley, de conformidad con lo previsto en el artículo 22 de la Ley de Tarjetas de Crédito, Débito, Prepagadas y Demás Tarjetas de Financiamiento o Pago Electrónico y con lo establecido en el artículo 28 de la Constitución de la República Bolivariana de Venezuela.
CAPITULO V

DERECHOS Y DEBERES DE EL O LA TARJETAHABIENTE
DECIMA QUINTA: Previo a la firma de la solicitud de LA TARJETA DE DEBITO, EL O LA TARJETAHABIENTE se obliga a estudiar detenidamente el presente contrato, y de estar conformes con el mismo procederá a formalizar la solicitud.

DECIMA SEXTA: EL O LA TARJETAHABIENTE se obliga a indicar a DEL SUR los cambios de dirección o de teléfono, así como de cualquier modificación en la información suministrada a éste con anterioridad, y en tanto dicha notificación no conste como recibida por DEL SUR, se tendrá como válida la información que reposa en los registros de DEL SUR. 

DECIMA SEPTIMA: EL O LA TARJETAHABIENTE deberá utilizar la TARJETA DE DEBITO, de acuerdo con las condiciones estipuladas en este documento y en las condiciones previstas para los contratos de las CUENTAS de la que se trate y otras normas que resulten aplicables.

DECIMA OCTAVA: EL O LA TARJETAHABIENTE firmará la TARJETA DE DEBITO al dorso, de la misma manera como aparece en el Registro de Firmas llevado por DEL SUR.

DECIMA NOVENA: EL O LA TARJETAHABIENTE asume frente a DEL SUR la responsabilidad derivada de la correcta utilización de los medios de uso del servicio, ya que el mismo ha sido celebrado “Intuito personae” y en consecuencia DEL SUR ha tomado como elementos fundamentales las condiciones, cualidades, y demás particularidades de EL O LA TARJETAHABIENTE, razón por la cual éste debe utilizar en forma personal, responsabilizándose por la absoluta discreción y reserva de LA TARJETA DE DEBITO y/o Clave o NUmero de IdentificaciOn Personal (PIN), no divulgando bajo ninguna forma esta última. Los cargos producto del uso indebido por la utilización de la TARJETA DE DEBITO no serán cobrados a EL O LA TARJETAHABIENTE, a menos que se compruebe su culpabilidad en el hecho.  

VIGESIMA: EL O LA TARJETAHABIENTE, tiene como derechos, entre otros, a:

1) Recibir a la firma del presente contrato, un ejemplar del mismo junto con el Folleto Explicativo de la TARJETA DE DEBITO.

2) Obtener por ante cualquier agencia de DEL SUR información clara, veraz, suficiente y oportuna sobre cualquier aspecto relacionado con la TARJETA DE DEBITO.

3) Que cualquier reclamación relacionada con la TARJETA DE DEBITO le sea atendida dentro de los respectivos plazos legales.

4) Que se le informe sobre las actividades promocionales que se realicen, previa autorización de la Superintendencia de Bancos y Otras Instituciones Financieras, y sus resultados, asociadas a su TARJETA DE DEBITO. Asimismo, DEL SUR deberá comunicar por escrito a EL O LA TARJETAHABIENTE TITULAR el medio de comunicación y fecha en que publicó dicha promoción y condiciones así como los requisitos y restricciones aplicables, exhibiendo en carteleras o pantallas electrónicas, ubicadas en lugares donde el público en general tenga fácil acceso.

5) Que los ESTABLECIMIENTOS AFILIADOS no les exija datos adicionales a los que en atención a la emisión de facturas exija el Servicio Nacional Integrado de Administración Tributaria y Aduanera (SENIAT). 

6) Que con ocasión a la ejecución del presente Contrato, se le garanticen sus derechos constitucionales y legales. 
CAPITULO VI
RESPONSABILIDADES DE DEL SUR

VIGESIMA PRIMERA: Para el inicio de la relación contractual será necesaria la existencia previa de una Solicitud Formal por escrito por parte del futuro EL O LA TARJETAHABIENTE, la cual se efectuará a través de los Formatos que al respecto DEL SUR provea para ello. 
VIGESIMA SEGUNDA: Al momento de la suscripción del contrato, DEL SUR, entregará a EL O LA TARJETAHABIENTE, un folleto explicativo que contenga la información sobre las características principales del producto financiero, que EL O LA TARJETAHABIENTE está adquiriendo; procedimiento para el reporte de pérdida, clonación, robo o hurto de la Tarjeta, el número telefónico disponible las veinticuatro (24) horas del día, los procedimientos de reclamos por cargos no autorizados o cobros indebidos, entre otros.  

VIGESIMA TERCERA: DEL SUR cumpliendo con su obligación de informar a EL O LA TARJETAHABIENTE sobre las distintas operaciones en las que ha utilizado o empleado la TARJETA DE DEBITO, informará a EL O LA TARJETAHABIENTE titular de cuenta de ahorros mediante la actualización de éste o ésta de la respectiva libreta de ahorros, y enviará en los casos de cuenta corriente a EL O LA TARJETAHABIENTE un ESTADO DE CUENTA mensual dentro de los cinco (5) días hábiles a la fecha de corte, al domicilio señalado por EL O LA TARJETAHABIENTE, o es su defecto al correo electrónico indicado por éste, siempre que conste la autorización expresa y por escrito en el expediente de EL O LA TARJETAHABIENTE, pudiendo de igual manera retirar el respectivo ESTADO DE CUENTA, en cualquiera de las Agencias de DEL SUR. Igualmente, cuando EL O LA TARJETAHABIENTE no hubiere recibido el respectivo ESTADO DE CUENTA, podrá reclamarlo por escrito dentro de los quince (15) días continuos al vencimiento del plazo aquí indicado en cualquiera de las Agencias y DEL SUR deberá entregárselo de inmediato. Vencido éste último plazo sin que EL O LA TARJETAHABIENTE haya reclamado por escrito o por cualquier otro medio que DEL SUR disponga para efectuar los reclamos sobre su respectivo ESTADO DE CUENTA, se entenderá que EL O LA TARJETAHABIENTE recibió de DEL SUR el correspondiente ESTADO DE CUENTA. 

El ESTADO DE CUENTA emitido por DEL SUR, contiene como mínimo, la siguiente información:

1) Identificación de DEL SUR.

2) Nombre, apellido y dirección de EL O LA TARJETAHABIENTE.

3) Fecha de emisión del Estado de Cuenta.

4) Fecha de Corte.

5) Relación explícita de cada uno de los cargos o abonos detallando:

· Fecha efectiva de los cargos y/o transacciones u operaciones nacionales e internacionales (sujetos a las disposiciones legales vigentes en la materia).
· Número de referencia o autorización del cargo, transacción u operación.

· Descripción de las transacciones u operaciones distintas a cargos.

· Monto de la transacción en bolívares.

· Monto de la transacción en divisas con el tipo de cambio vigente a la fecha de la operación, de ser el caso.

· Fecha efectiva y monto de depósitos recibidos.

· Fecha efectiva, monto y descripción de cualquier otro débito o crédito.

6) Monto de las comisiones, de ser el caso.

7) Detalle del saldo anterior.
8) Detalle de los montos aplicados a capital, intereses, comisiones y cuota de otros financiamientos, producto de los pagos efectuados. 
9) Información relativa a las actividades promocionales y sus resultados.
10) Nombre y lugares de las agencias de DEL SUR.
11) Números telefónicos de servicio al cliente para consultas en general, reporte de extravió, fraudes, clonación, robos o hurtos y otras denuncias.
CAPITULO VII
DE LOS RECLAMOS

VIGESIMA CUARTA: DEL SUR a través de su red de Agencias atenderá las peticiones, reclamos y solicitudes formulados por EL O LA TARJETAHABIENTE por retiro no consumado por parte de un CAJERO AUTOMATICO y/o consumos de PUNTOS DE VENTAS. DEL SUR, recibirá la denuncia y dará una constancia por escrita y responderá de manera expresa en un lapso máximo de quince (15) días hábiles bancarios siguientes a la formulación de las peticiones, reclamos o solicitudes. DEL SUR luego de efectuado el reclamo por EL O LA TARJETAHABIENTE, depositará en la cuenta de éste el monto debitado, colocándolo en diferido. Al concluir el lapso de quince (15) días hábiles bancarios, antes referido, el dinero pasará como efectivo en la cuenta de EL O LA TARJETAHABIENTE. Si el reclamo no procede DEL SUR debitará de la cuenta de EL O LA TARJETAHABIENTE el monto diferido. 

VIGESIMA QUINTA: En caso de extravío, hurto o robo de la TARJETA DE DEBITO, o en caso de que, por cualquier circunstancia, la numeración impresa en la misma y el Número de Identificación Personal llegaren a conocimiento de terceras personas, o EL O LA TARJETAHABIENTE desee desincorporar su tarjeta de los servicios prestados, deberá obligatoriamente notificarlo o reportarlo telefónicamente y de forma inmediata a DEL SUR a su Centro de Atención al Cliente, o por escrito en cualquiera de las sucursales o agencias y DEL SUR en consecuencia, procederá a suspender la TARJETA DE DEBITO.    Reportado el suceso, la TARJETA DE DEBITO no podrá volver a ser usada por EL O LA TARJETAHABIENTE, aún en caso de recuperarla. Queda expresamente entendido que DEL SUR no tendrá ningún tipo de responsabilidad por los cargos que se efectúen en las CUENTAS de EL O LA TARJETAHABIENTE con anterioridad a la notificación, no obstante, los reparos efectuados por EL O LA TARJETAHABIENTE, no serán cobrados a éste, a menos que se compruebe su culpabilidad en el hecho.  Igualmente EL O LA TARJETAHABIENTE deberá manifestar su deseo de que se le proporcione una nueva TARJETA DE DEBITO, para continuar disfrutando del servicio.

VIGESIMA SEXTA: DEL SUR en aquellos casos en los cuales se produzca robo, hurto, clonación o pérdida de la TARJETA DE DEBITO a solicitud de EL O LA TARJETAHABIENTE deberá iniciar la investigación del caso, sin perjuicios a éste o ésta, debiendo DEL SUR notificar inmediatamente al Ministerio Público y a la Superintendencia de Bancos y Otras Instituciones Financieras (SUDEBAN) a los fines pertinentes.  

VIGESIMA SEPTIMA: Cualquier petición, reclamo, aviso o comunicación que EL O LA TARJETAHABIENTE haya de dirigir a DEL SUR en relación con este contrato, deberá hacerlo por escrito, y por intermedio de las Agencias de DEL SUR y entregada al funcionario autorizado de la respectiva Agencia, quien dejará constancia, tanto en el original como en la copia del documento respectivo, del día y la hora en que lo reciba, devolviendo el duplicado a EL O LA TARJETAHABIENTE y conservando para DEL SUR el original. 

VIGESIMA OCTAVA: EL O LA TARJETAHABIENTE puede reclamar a DEL SUR por los datos contenidos en el ESTADO DE CUENTA, tales como consumos o retiros de efectivo no realizados, cargos no autorizados, cargos con errores en la fecha o en el monto, cargos por bienes o servicios que no fueron recibidos o aceptados, pagos y devoluciones no reflejados, entre otros, dentro de los treinta (30) días siguientes al recibo del ESTADO DE CUENTA; correspondiéndole a DEL SUR la carga de la prueba.  DEL SUR se dará por notificado del reparo efectuado por EL O LA TARJETAHABIENTE, en forma escrita, inmediatamente después de recibir el reclamo y a dar respuesta al mismo en un plazo no mayor de quince (15) días hábiles.  

VIGESIMA NOVENA: DEL SUR se compromete a dar a EL O LA TARJETAHABIENTE, a través de funcionarios calificados, las explicaciones que sean requeridas en relación con el presente contrato.

CAPITULO VIII
MODIFICACION DEL CONTRATO. DE LAS NOTIFICACIONES

TRIGESIMA: DEL SUR podrá modificar o adicionar los términos y condiciones del presente contrato, y deberá presentar a EL O LA TARJETAHABIENTE, por escrito, el aviso de modificación, con una antelación mínima de un (1) mes, en cuyo aviso DEL SUR le indicará a aquel las razones de las modificaciones o adiciones a los términos y condiciones al presente Contrato y suministrándole a la vez, información perfectamente verificable sobre las condiciones de un producto de similares características que ofrezcan por lo menos tres competidores existentes en el mercado. En los casos de modificaciones o adiciones a los términos y condiciones al presente Contrato EL O LA TARJETAHABIENTE dispondrá de un plazo de treinta (30) días continuos siguientes a la fecha de recepción del aviso, para notificarle a DEL SUR, si acepta o no la modificación o adición de términos y condiciones del Contrato. Para ello, DEL SUR le señalará el vencimiento del plazo y la dirección, apartado postal, número de fax y dirección electrónica de DEL SUR, donde EL O LA TARJETAHABIENTE podrá enviar la comunicación, quedando obligado  DEL SUR  a dar a EL O LA TARJETAHABIENTE el correspondiente acuse de recibo. En el supuesto de no ser aceptadas las modificaciones por EL O LA TARJETAHABIENTE, DEL SUR  le dará a aquel la opción de renovar el contrato bajo las condiciones vigentes, antes de la variación introducida, de no aceptar EL O LA TARJETAHABIENTE se entenderá que el Contrato ha quedado rescindido. Transcurrido dicho plazo, sin que EL O LA TARJETAHABIENTE haya manifestado a DEL SUR su aceptación o no a lo expresado en esta cláusula se entenderá que acepta incondicional e íntegramente las modificaciones introducidas. 

TRIGESIMA PRIMERA: Cualquier orden, notificación, aviso o comunicación que EL O LA TARJETAHABIENTE deba dirigir a DEL SUR con relación a las CUENTAS deberá realizarla por escrito y por intermedio de cualquiera de sus sucursales o agencias.  Cualquier notificación, aviso o comunicación que DEL SUR deba dirigir EL O LA TARJETAHABIENTE será remitida a través de medios electrónicos o a la dirección que esté en los Registros de EL O LA TARJETAHABIENTE llevados por DEL SUR y tal notificación, aviso o comunicación se considerará efectuada válidamente por el hecho comprobado de haberse remitido el mismo a esa dirección, sin que sea necesario que EL O LA TARJETAHABIENTE acuse recibo.  

CAPITULO IX
OBLIGACIONES DE LOS ESTABLECIMIENTOS AFILIADOS

TRIGESIMA SEGUNDA: Los derechos y obligaciones derivados de la utilización de la TARJETA DE DEBITO son independientes de los que nazcan entre EL O LA TARJETAHABIENTE y los ESTABLECIMIENTOS AFILIADOS. En consecuencia, EL O LA TARJETAHABIENTE declara aceptar que DEL SUR no tendrá ninguna responsabilidad por la calidad o desperfectos de los bienes o servicios adquiridos, mediante el uso de la TARJETA DE DEBITO, y de tal forma, queda entendido que cualquier reclamación originada por defectos de aquéllos será resuelta con los ESTABLECIMIENTOS AFILIADOS, sin que se pueda alegar la solidaridad o responsabilidad de DEL SUR.  Así mismo, los ESTABLECIMIENTOS AFILIADOS serán los únicos responsables frente a EL O LA TARJETAHABIENTE, en caso de negarse a aceptar la TARJETA DE DEBITO sin causa justificada.

CAPITULO X
CARGOS POR LOS SERVICIOS

TRIGESIMA TERCERA: DEL SUR, de ser legalmente permitido podrá cobrar las comisiones por los conceptos y hasta los límites máximos establecidos por el Banco Central de Venezuela a través de Avisos Oficiales, o cualquier autoridad competente, autorizándolo EL O LA TARJETAHABIENTE a cobrar y a cargar a cualquiera de las CUENTAS las tarifas o comisiones no exceptuados legalmente, que se generen por tales servicios, lo cual será informado por DEL SUR a EL O LA TARJETAHABIENTE, mediante los avisos colocados en las Agencias, o en el estado de cuenta mensual, o por cualquier otro medio, incluyendo su anuncio en la página Web de DEL SUR, en consecuencia, EL O LA TARJETAHABIENTE autoriza a DEL SUR para cobrar y cargar a las CUENTAS, dichos montos por los gastos de servicios, comisiones y cualesquiera otros que sean legalmente cobrables con respecto a tales beneficios. Cuando se traten de cuentas nóminas o cuentas conjuntas única y exclusivamente se le podrá efectuar tales débitos, a éstas, siempre y cuando, se le autorice expresamente a DEL SUR, completando el formato “Autorización Débito Cuenta” que a tales efectos tiene diseñado DEL SUR. Dicha autorización es de carácter revocable por EL O LA TARJETAHABIENTE.
TRIGESIMA CUARTA: Todos los cargos por operaciones efectuadas con LA TARJETA DE DEBITO en cualquiera de las CUENTAS de EL O LA TARJETAHABIENTE, aparecerán debidamente detallados e identificados en la respectiva Libreta al momento de su actualización o en el Estado de Cuenta.

TRIGESIMA QUINTA: El monto de las comisiones que se generen, de acuerdo lo estipulado en el presente Contrato, así como la periodicidad y oportunidad de su cobro serán anunciados en los tarifarios colocados a la vista del Público, en las agencias y sucursales de DEL SUR, reservándose éste el derecho de suspender total o parcialmente el cobro de cualquiera de las comisiones antes mencionadas.

TRIGESIMA SEXTA: En caso de que EL O LA TARJETAHABIENTE no esté de acuerdo con las comisiones y/o cargos en referencia, deberá notificarlo por escrito a DEL SUR, teniendo el derecho a que éste le informe acerca de las tarifas por los distintos servicios, las cuales se encuentran disponibles en la red de agencias, y en DEL SUR ON LINE.
TRIGESIMA SEPTIMA: TIPOS DE CARGOS ADMINISTRATIVOS QUE GENERARÁN COBRO DE COMISIONES.

DEL SUR, de ser legalmente permitido podrá cobrar las comisiones por los conceptos y hasta los límites máximos establecidos por el Banco Central de Venezuela a través de Avisos Oficiales, para la TARJETA DE DEBITO, en consecuencia, podrá cobrar las comisiones correspondientes  por las operaciones de retiro de efectivo en los cajeros automáticos, reposición por extravío, robo, deterioro y, cualquier otra comisión permitida por el Banco Central de Venezuela o cualquier otra autoridad competente en la materia.  El porcentaje que pudiera cobrar DEL SUR por los referidos conceptos serán determinados hasta los límites máximos establecidos por la normativa legal que regule tales cargos administrativos.  Los montos de las comisiones correspondientes a los conceptos aquí señalados se encontrarán a disposición de EL O LA TARJETAHABIENTE en las tablas de tarifas y comisiones publicadas en las carteleras financieras de las Agencias de DEL SUR. 

TRIGESIMA OCTAVA: TIPOS DE CARGOS ADMINISTRATIVOS QUE NO GENERAN COMISIÓN, TARIFA O RECARGO ALGUNO PARA EL O LA TARJETAHABIENTE TITULAR.

No generan comisiones, tarifas o recargo alguno para EL O LA TARJETAHABIENTE, los siguientes supuestos:

1) Mantenimiento y renovación de la TARJETA DE DEBITO. 

2) Emisión de ESTADOS DE CUENTA.
TRIGESIMA NOVENA: IMPORTES O TASAS POR COBERTURAS DE CONSUMO EN CASO DE PÉRDIDA, EXTRAVÍO O SUSTRACCIÓN, ROBO, HURTO Y DETERIORO.

DEL SUR a su sola discreción, podrá ofrecerle a EL O LA TARJETAHABIENTE una Póliza de Seguro que le ampare los consumos derivados del uso de LA TARJETA DE DEBITO, siendo potestativo de EL O LA TARJETAHABIENTE contratar o no la mencionada Póliza.  En el supuesto en que EL O LA TARJETAHABIENTE convenga en la contratación de esa Póliza, los importes o tasas por coberturas de consumos, en caso de pérdida, robo, extravío o sustracción de la TARJETA DE DEBITO serán los determinados a tales efectos por la respectiva Compañía de Seguro en la Póliza de Seguro contratada. 

CUADRAGESIMA: BENEFICIOS OTORGADOS SIN COSTO ADICIONAL PARA EL O  LA TARJETAHABIENTE TITULAR.

DEL SUR ofrece a EL O LA TARJETAHABIENTE, los beneficios que se especifican a continuación:

· Aceptación Internacional  (Sujeto a las disposiciones legales vigentes en la materia).

· Atención personalizada en la red de Agencias de DEL SUR, a nivel nacional.

· Atención Telefónica disponible las 24 horas, los 365 días del año, a través del 0500-DELSUR 0 (0500-335787-0).

· Permitir el acceso a los servicios disponibles en la página WEB DELSUR Online, www.delsur.com.ve, con cargo a sus CUENTAS en DEL SUR.

· Revisión de los estados de cuentas y/o movimientos a través de DELSUR Online, disponible las 24 horas, los 365 días del año a través de la siguiente dirección: www.delsur.com.ve. 

Adicionalmente, DEL SUR podrá ofrecer en cualquier momento, beneficios adicionales a los aquí señalados los cuales se harán del conocimiento público a través de Promociones, cumpliendo previamente con la normativa legal establecida al efecto.

CAPITULO XI
DE LA TERMINACION DE LA RELACION CONTRACTUAL.
CUADRAGESIMA PRIMERA: ESPECIFICACIÓN Y DELIMITACIÓN DE LAS CAUSALES DE SUSPENSIÓN, RESOLUCIÓN Y/O ANULACIÓN DEL PRESENTE CONTRATO. 

Se consideran causas de suspensión o terminación de este contrato, las siguientes: a) El incumplimiento por parte de EL O LA TARJETAHABIENTE de cualquiera de las obligaciones previstas en este Contrato; b) El fraude cometido por EL O LA TARJETAHABIENTE en contra de DEL SUR; c) El suministro por parte de EL O LA TARJETAHABIENTE de información falsa, insuficiente o incompleta a DEL SUR, en cuyo caso éste procederá a notificarle a EL O LA TARJETAHABIENTE la cancelación de la TARJETA DE DEBITO y consecuente terminación del presente contrato, por las causas antes indicadas; d) La solicitud de terminación por parte de EL O LA TARJETAHABIENTE hecha por escrito a DEL SUR debiendo remitir a DEL SUR la TARJETA DE DEBITO debidamente cortada por la mitad; e) La muerte de EL O LA TARJETAHABIENTE, lo cual debe ser informado a DEL SUR, por los terceros interesados, consignando a tal fin la documentación legal requerida por DEL SUR; f) La cancelación de las CUENTAS asociadas a LA TARJETA DE DEBITO. 

CUADRAGESIMA SEGUNDA: En caso de que fuese DEL SUR el que ponga término a la relación contractual por las causas previstas en los literales a, b y f de la cláusula que antecede, lo notificará por escrito a EL O LA TARJETAHABIENTE a la dirección que aparezca de éste en los Registros de DEL SUR, o lo podrá notificar a través de cualquier otro medio de información impreso o electrónico que disponga a tales efectos.  

CUADRAGESIMA TERCERA: EL O LA TARJETAHABIENTE podrá desincorporarse de los beneficios y/o servicios, mediante la devolución de la TARJETA DE DEBITO.  Cualquier cargo o pago que esté pendiente como consecuencia del uso de la TARJETA DE DEBITO hasta el momento de la desincorporación será efectuado por DEL SUR con cargo a cualquiera de las CUENTAS de EL O LA TARJETAHABIENTE, el cual expresamente autoriza a DEL SUR para que le cargue automáticamente en una cualesquiera de las cuentas que mantuviere con DEL SUR actualmente o en el futuro; a tales efectos, EL O LA TARJETAHABIENTE declara que con el contenido de esta cláusula se le garantiza el derecho a la información, toda vez que está en conocimiento del destino que se le dará a los débitos que le realice DEL SUR a las mencionadas cuentas. Cuando se traten de cuentas nóminas o cuentas conjuntas,  única y exclusivamente se le podrá efectuar tales débitos, a éstas, siempre y cuando, se le autorice expresamente a DEL SUR, completando el formato “Autorización Débito Cuenta” que a tales efectos tiene diseñado DEL SUR. Dicha autorización es de carácter revocable por EL O LA TARJETAHABIENTE.
CUADRAGESIMA CUARTA: En caso de terminación de la relación contractual, EL O LA TARJETAHABIENTE se obliga a: A) No utilizar LA TARJETA DE DEBITO; B) Cancelar todos los gastos o comisiones pendientes; C) Devolver la TARJETA DE DEBITO a DEL SUR cortada por la mitad.
CUADRAGESIMA QUINTA: En caso de terminación de la relación contractual, DEL SUR se abstendrá de autorizar servicios con cargo a la TARJETA DE DEBITO. 

CAPITULO XII
DISPOSICIONES FINALES

CUADRAGESIMA SEXTA: Queda convenido en que DEL SUR no asume ninguna responsabilidad por fallas o suspensión parcial o total de los servicios por causas ajenas a su voluntad, causas técnicas, fallas en los sistemas y/o en los equipos, fallas en las comunicaciones por causas ajenas a su voluntad, hecho del príncipe (disposiciones prohibitivas o imperativas emanadas del Estado, etc.), caso fortuito o fuerza mayor.
CUADRAGESIMA SEPTIMA: Toda persona al firmar la solicitud de la TARJETA DE DEBITO, acepta las disposiciones contenidas en este documento y declara que recibe la TARJETA DE DEBITO y se hace responsable de su custodia.
CUADRAGESIMA OCTAVA: EL O LA TARJETAHABIENTE acepta y reconoce que el presente documento es un Contrato de Adhesión y, en consecuencia con la suscripción del Formato de Solicitud, acepta y declara expresamente haber leído íntegramente el presente y estar conforme con todos sus términos, copia de este Contrato será entregado a EL O LA TARJETAHABIENTE cuando suscribe el mencionado Formato de Solicitud, para lo cual, EL O LA TARJETAHABIENTE deberá firmar en señal de haber recibido y leído el presente Contrato.  

CUADRAGESIMA NOVENA: Todo lo no previsto por este Contrato se regirá por la Ley General de Bancos y Otras Instituciones Financieras, Ley de Tarjetas de Crédito, Débito, Prepagadas y Demás Tarjetas de Financiamientos o Pago Electrónico, publicada en Gaceta Oficial de la República Bolivariana de Venezuela, Nº 39.021 de fecha 22 de septiembre de 2008, Decreto con Rango, Valor y Fuerza de Ley Para la Defensa de las Personas en el Acceso a los Bienes y Servicios, Las Normas que Regulan los Procesos Administrativos Relacionados a la Emisión y Uso de las Tarjetas de Crédito, Débito, Prepagadas y Demás Tarjetas de Financiamiento o Pago Electrónico y demás Normativa Legal aplicable a la materia establecidas por la Superintendencia de Bancos y Otras Instituciones Financieras y por demás autoridades competentes. 
QUINCUAGESIMA: En caso de omisión de alguna norma o precepto legal vigente o que se sancione en el futuro, las partes han convenido en que el presente documento se considerará de pleno derecho adecuado a dicha norma o precepto y a ellas se ajustará la ejecución y cumplimiento del mismo por ambas partes.
QUINCUAGESIMA PRIMERA: Para todos los efectos de este Contrato, se elige como domicilio, único y exclusivo a la ciudad indicada en la dirección de EL O LA TARJETAHABIENTE a la jurisdicción de cuyos Tribunales las partes declaran someterse.
QUINCUAGESIMA SEGUNDA: Las estipulaciones contenidas en este documento, modifican las estipulaciones contenidas en el Contrato SERVI-RED, instrumento protocolizado ante la Oficina Subalterna de Registro Público del Municipio Autónomo Caroní, Ciudad Guayana, el 08 de noviembre de 1995, bajo el Nº 17, Protocolo Primero, Tomo 25, Cuarto Trimestre del mencionado año y han sido aprobadas en su totalidad por la Superintendencia de Bancos y Otras Instituciones Financieras, tal como consta de Oficio SBIF-DSB-CJ-OD-19131, de fecha 24 de septiembre de 2010.
DATOS DEL TARJETAHABIENTE

	Apellidos y Nombres:
	C.I.:
	R.I.F.:

	     
	     
	     

	DIRECCIÓN 

	 FORMCHECKBOX 
 Urbanización  FORMCHECKBOX 
 Sector   FORMCHECKBOX 
 Parroquia:
	 FORMCHECKBOX 
 Avenida  FORMCHECKBOX 
 Calle   FORMCHECKBOX 
 Carrera   FORMCHECKBOX 
 Vereda:
	 FORMCHECKBOX 
 Casa  FORMCHECKBOX 
 Quinta   FORMCHECKBOX 
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	 FORMCHECKBOX 
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 Piso:
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	 FORMCHECKBOX 
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	 FORMCHECKBOX 
 Estado   FORMCHECKBOX 
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	Código Postal:
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	Correo electrónico:
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	(       )      
	     

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	Firma del Cliente
	
	Huella Dactilar del Tarjetahabiente
	


DATOS DEL FUNCIONARIO DEL BANCO
	Apellidos y Nombres:
	C.I.
	Cargo:

	     
	     
	     

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Firma del Funcionario
	
	Agencia
	
	Ciudad
	
	Fecha
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